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СТАН БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНІ В УМОВАХ ВІЙНИ  

 

Банківська система України, не зважаючи на постійні ракетні обстріли 

нашої території, є працюючою та надійною. Відповідні контрольні та 

регулятивні заходи НБУ надали можливості банківському сектору вистояти та 

вести банківську діяльність саме в воєнний період. Через запровадження ним 

нових підходів, принципів та заходів українська банківська система 

знаходиться стійкістю національної валюти та забезпечена більш менш її ділова 

активність. 

Саме для забезпечення цього, НБУ постійно має зв’язок з банківськими 

установами та забезпечує їх нормальне функціонування через різні заходи. 

Саме в дистанційному режимі більшість банків намагаються забезпечити 

власну діяльність через використання он-лайн сервісів, а сама робота у 

відділеннях переведена у безпечний формат. Всі банківські установи були 

вчасно підключені до СЕП для безперебійного здійснення клієнтами їхніх 

електронних платежів. Щодо міжнародних карткових платіжних систем, НПС 

«Простір» та Система ВаnkID від НБУ, то вони також безперебійно працюють в 

стабільному режимі. Використання платежів через POS-термінали або 

віддалених каналів обслуговування (мобільний та інтернет-банкінг), а також 

оплати через усі торгівельні мережі відбувається теж у безперебійному стані. 

За даними НБУ за 1 півріччя 2022 року більшість українських 

банківських установ все ж таки отримали прибуток від основної діяльності, і 

саме це дозволяє банківській системі бути більш менш стабільною в умовах 

війни. Однак підсумовуючи їх загальні результати, то загальний її збиток був у 

розмірі 4,6 млрд. грн. За останні 5 років це є першим негативним явищем щодо 

збитковості української банківської системи і не усі проблеми у банках 

пов’язані тільки з воєнними діями на території України. На рисунку 1 

представлені результати діяльності окремих українських банківських установ, 

що отримали прибуток за результатами діяльності за 8 місяців 2022 року та 

аналогічного періоду 2021 року. 

 

Рисунок 1 – Фінансовий результат (прибуток) банківських установ 

України за 8 місяців 2021-2022 р.р., млрд.грн. Джерело: [1] 



За рисунком 1 видно, що найбільш прибутковим банком із представлених 

є Приватбанк з обсягом прибутку за період дослідження 14,15 млрд.грн, хоча 

по відношенню до аналогічного періоду 2021 року і негативна тенденція, тобто 

він отримав майже на 24,0% менший прибуток. Найменш прибутковим став 

ПУМБ – 0,48 млрд.грн прибутку, що є також меншим за 2021 рік на 84,0%. 

Також зменшується прибуток за період дослідження і у Райффайзен банку, 

відповідно на 42,0%. Позитивна динаміка до збільшення прибутку є лише у 

Укрсиббанку у 2022 році майже у 2 рази. 

На рисунку 2 представлені результати діяльності окремих українських 

банківських установ, що отримали збиток за результатами діяльності за 8 

місяців 2022 року та аналогічного періоду 2021 року. 

 

 
Рисунок 2 – Фінансовий результат (збиток) банківських установ України 

за 8 місяців 2021-2022 р.р., млрд.грн. Джерело: [1] 

 

За рисунком 2 видно, що за період дослідження найбільш збитковим 

банком із представлених є Укрексімбанк з обсягом збитку 7,9 млрд.грн, а 

найменш збитковим став ОТП Банк – 0,17 млр.грн. Необхідно зазначити, що в 

2021 році всі ці банківські установи мали прибуток і найбільш прибутковим був 

Альфа-Банк (2,46 млрд.грн). 

Отже, банківська система України в період війни, через дослідження 

діяльності банків, намагається бути в стабільному стану, однак це дається їй 

досить важко. Адже стабільне функціонування банківської системи саме під час 

кризових явищ та війни є досить важливим для всієї країни, тому що банківські 

установи забезпечують весь платіжній баланс суб’єктів господарювання, 

держави та населення. Також виконує фінансування їх потреб через 

кредитування, особливо надаючи пільгові кредити бізнесу. При цьому 

головним принципом її функціонування має бути збереження довіри до неї всіх 

суб’єктів фінансових відноси. 
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